

Tiszántúli Hírlap

VI. évf. 82. szám.

Debrecen, 1925. apr. 10. Péntek

Egyszámára 1500 K

Korrajz

(R. J.) Van egy ismerősöm, tiszta látású, értelmes ember, talán azt is mondhatnám, az emberátlagon jóval felülemelkedő. Amíg a forradalom és ellenforradalom förgetege végig nem szántotta a kiismerhetetlen és titkokat magában rejtő magyar ugart, felője se nézett a politikának, ennek a vén kurtizánnak. Az állam kenyerét ette és képességeivel, tehetségével soronkívül lendült fel a maga működési körében az élre. Országos viszonylatban is megbecsült lett a neve.

De jöttek a tornádók. A forradalmak ideje alatt azok közé állott, akik okos, céltudatos eszközökkel a nemzeti érzést szolgálták. Nem maga jelentkezett, hívták, kirendelték. Beállt a csatasorba. De nem lett se fő, se albizalmi, nem lett százas kikiáltója és fűrgő szállásosinálója a felforgató eszméknek. Minden szava és minden írása a nemzeti érzés, a vesélyeztetett polgári erő védelmében hangzott el és íródott. A szocialisták és később a kommunisták éber szemmel lesték minden mozdulatát és gyűlölték.

Jött az oláh megszállás. Nem fraternizált nem pajtáskodott velük. Egy fityinget se keresett velük és általuk. Ha kellett, velük szemben is sarkára mert állani. Gyűlölték, de azok is, akik pajtáskodtak és talán ezek még jobban, mint amazok.

És jött az ellenforradalom. Ugy látta, hogy a tiszta keresztény erkölcs és az őszintelen nemzeti érzés válthatja csak meg a csonkává szabdalta országot. Hamarosan rájött, hogy a keresztény irányzat a legelőbbek előtt politikai üzlet, pogány erkölcsök palástja és ráeszmélt, hogy a nemzeti jelszó az emberek legtöbbször a gyűlölet hajrája még nem is az elnyomók, hanem saját honfitársaikkal szemben, takarója undok munkáknak. Ott hagyta őket. És vallotta a gyűlölet helyett a szeretetet hirdető keresztény szellemet és hirdette a minden magyarokat egy táborba terelő, egy lelki egységbe forraló nemzeti gondolatot. Feszítsd meg az ordítottak rá, de most már nemcsak a felforgatók, már a kurzus legényei is. Közös frontban indult meg a hajszá ellene. Letörni, megsemmisíteni, tönkre tenni. Éveken át üldözték a csahos ebek, vad, eszeveszett hujrával. Letiporták. Kik? Azok, akik a felforgatókkal cimboráskodtak, az ellenséggel — a hon megmentése érdekében? — csokolódtak. Letiporták a gyűlöletet lihegő patent keresztények és a szabadalmazott hazafiak. Azok, akik szárazra usztak a vörös pocsójából, akik lemosták magukról a festéket, amely ott maradt az oláh csók nyomán, azok, akik a kurzus hausse-át ügyesen kihasználva, vagyont és pozíciót szereztek.

És ez az én emberem, aki tudott és mert harsolni a felforgatók, a megszállók és a kurzus csahos legényei ellen, ma egyedül rójjá a maga keserves útját és nincs oly bolond, ki békolna neki?

És látom a fórumon a félelem és gáncs nélkül való erkölcsbírákat. A Marosiak, a Márffiak, az Okolicsányiak, a Lédererek barátait, fegyver-

társait és ennek az én emberemnek kerlelhetetlen elítélőit. Mind hősök, mind kérfiak. Az egyik megszedte magát pénzzel, a másik dus ja vadalomhoz jutott, a harmadik fényes pozícióba lendült és így tovább. Ők a Márffiak az Okolicsányiak, a Lédererek barátai, akiknek viszont barátai valának a Marosiak, a Bollák, a Sagulyok és a Pödörök.

Állás kell kedves Pödör? — oh kérem az a pár hónap ott a balassagyarmati fogházban bagatell — tessék a fővárosi villamos műveknél. Az áramérzéssel még sokra viheti. Őnek kedves Okolicsányi? aki rablás büntetése való felbujtás és orgaz-

daság miatt kilenc hónapig az ügyész seg kenyerét ette, oh kérem csekélység — ön kérem főfelügyelő lesz vagy ilyesmi, mert ön, kondukt listája és a titokzatos protektor szerint intranzigens keresztény és jó hazafi. Havi jó vedelme nyolc-tíz millió korona lesz és egy passe-par-tout a Leier Amália lakásához. Olyan állást adunk önnek, hogyha megszorul Pödör, minden megerőltetés nélkül csak úgy fütty-szóra adhasson barátjának másfél millióskát, olyan lehetőségeket teremtünk önöknek hogy monoklisan lakkfélcipőben farkaskutyát sétáltathassanak a budapesti korszón...

Az a kellemetlen ember pedig, aki

Franciaország pénzügyi szanálása

Herriot megvalósítja pénzügyi programját

Páris, április 9. Renandel Paul, Poncaur, Blum és Aurol szocialisták tegnap este 9 órakor megbeszélést folytattak Herriot miniszterelnökkel. A rendkívüli minisztertanács este 9 óra 40 perckor ült össze.

Páris, április 9. A minisztertanács tárgyalásáról 2 óra 45 perckor azt írják, hogy a kormány legtöbb politikusa hír szerint úgy vélekedik, hogy a kormánynak továbbra is folytatni kell politikai programjának megvalósítását mindaddig, amíg a parlamentben helytelenítéssel nem szavaznak.

Páris, április 9. A minisztertanács üléséről kiadott kommunikék szerint a kormány folytatja pénzügyi politikai művét. A minisztertanács tudomásul vette a pénzügyminiszternek pénzügyi szanálási javaslatáról szóló folytatást és tanácskozott a javaslatról. A földművelésügyi miniszter a gabonapiac helyzetét ismertette. A kereskedelemügyi miniszter pedig a francia-német gazdasági tárgyalá-

sokat.

Párisból jelentik: A szenátus tegnapi szavazása után a kormány ma tanácsalanel áll. Herriot nyomban le akart mondani, de a baloldali kortell vezetői rábeszéltek, hogy előbb minisztertanácsban vitassák meg a helyzetet és lehetőleg vigye az ügyet a kamara elé. A lapok egyhangú felfogása szerint a kormánynak sikerül léte 48 órára meghosszabbítani. Valószínű azonban, hogy vagy a várakáni követség megszüntetéséről vagy pedig a pénzügyi tervről meginduló vitában a szenátusban a kormány bizalmatlansági szavazatot kap. A lapok értesítése szerint a jobboldali ellenzék körében javasolni fogják, hogy Herriot miniszterelnököt és kormányát jogtalan bankjegykibocsátás miatt a legfelsőbb bíróság elé állítsák. A vád a arra az volna, hogy a kormány június óta a parlament kózzjárulása nélkül két milliárdnyi előleget vett fel a franci banktól.

Okolicsányi meséje a rablógyilkosságról

Pötörre keni Leier Amália meggyilkolását, ő maga csak az orgazdaságot ismeri be

Budapest, április 9. Bár a nyomozat nagy lépésekkel halad előre a Teréz körúti rablógyilkosság ügyében, még derült ki teljesen a rejtélyes büncselekmény. A szombat óta őrzetben tartott Okolicsányi László elmondotta, hogy Pötör Gyula megjelent egy este nála Király-utcai lakásán és kérte, hogy néhány pillanatra jöjjön vele az utcára, mert nagyon fontos mondanivaló van. Okolicsányi lenyeg lement Pötörrel a kapu elé, ahol Pötör átadott neki néhány ékszerdarabot.

Okolicsányi ekkor megkérdezte Pötört, hogy honnan származnak az ékszerek. Pötör ekkor elmondotta, hogy meggyilkolta azt a magános úri nőt, akit Okolicsányi neki bemutatott és akinek Okolicsányi a lakás címét is közölte. A gyilkosság lefolyását Pötör a következőképpen adta elő:

— Felmentem a Teréz körúti 6. számú ház első emeletére, azzal a szan-

dékkal, hogy kifosztja Leier Amália lakását, mert el akar utazni Budapestről és pénze nincsen. Este 6 óra felé ment fel a házba, megállt az ajtó előtt, átkulesot vett elő, amelyet óvatosan bedugott a zárba. Ekkor Leier Amália jelent meg a szoba ajtónál, félrehúzta a függönyt és kiné- a üvegablakon. Pötör ebben a pillanatban elhalárolta, hogy végezni fog a leánnyal, akihez így szólt: Az elektromos művektől jöttem, halottam, hogy valami baj van a villany órával. Leier Amália, aki meglehetősen bizonytalanul fogadta a késő délutáni látogatót, kissé megnyugodott és ekkor Pötör rávetette a leányra és vasdarabbal fejbévágta. Amikor Leier Amália összerogyott, felnyalabolta és bevitte a hálószobába. Pötör ezután hozzáfogott a szoba átkutatásához, hogy Leier Amália ékszereit megszeresse. Ez a munkája csak néhány percig tartott, mert a fiókokban csakhamar

megmerte jósolni, hogy Pödörök, Bollák, Sagulyok, Marosiak és Márffiak és Lédererek is járnak a szent berkekben és pedig nem is kis számmal az dögöljön meg. Minék mondott vagy irt ilyen gyalázatos dolgokat. Talán ha többedmagával nem lárnozott volna annyit, sok minden másképen volna ma is.

Le vele, hajrá tehát. Hiszen ez egy közveszélyes ember, aki előre megjósolta, mennyi dudva és gaz fog buján kitenyészni a gyűlöletű párás légkörben.

Beverni a fejét, hadd teljesedjen be rajta is az örök igazság, azért meri igazat mondott.

megtalálta azokat az ékszereket, amelyekről ügylátszik már előzően tudomása volt. Mikor munkáját elvégezte, eloltotta világot, bezárta a hálószoba ajtaját, majd kiment a lakásból és becsapta a ház ajtaját. Szerekesége volt, mert távozásánál nem látta senki a ház lakói közül.

Igy mondotta az Okolicsányi tegnapi délután a Teréz körúti rablógyilkosság részleteit. Okolicsányi bizonyos utasításokat adhatott Pötörnek a gyilkosság elkövetésére, mert csak így képzelhető el, hogy Pötör nyugodtan tudta elvégezni munkáját és könnyen megtalálta a szekrényben elhelyezett ékszereket.

Tegnap a főkapitányság detektívjei utasítást kaptak, hogy az elektromos művek munkásainak segítségére vejj általános házkutatást rendezzenek az ékszerek megkeresése végett. Ugy volt, hogy tegnap érkeznek meg a kiküldött rendőrtisztviselők, azonban távirat érkezett Vechl rendőrkapitánytól, amelykben közli, hogy elutaztak Vágújlyára, a további nyomozás lefolytatása végett. Ugyenformán lehetséges, hogy csak ma este érkeznek Budapestre a kiküldött rendőrtisztviselők.

Okolicsányi mai vallomását aznap kezdte, hogy vissza akarja vonni mindazt, amit tegnap vallott.

— Boecsásanak meg az urak is mondotta, hogy tegnap amnyi minden ostobaságot összeracségtam, de olyan izgatót lelki állapotban voltam, hogy nem tudtam magamot uralkodni. Visszavonom tehát minden vallomásomat és fenntartom azt, hogy a gyilkossághoz senmi közöm nem volt és Pötört csak a szolgáltaiból ismertem. Be fogom bizonyítani, hogy épen olyan mártír vagyok mint Leier Lőrinc volt. A gyilkosságra vonatkozóan alibit igazolok és ez megdönti azt a vádat, hogy a gyilkosságban mint tettestárs is részt vettem volna.

A detektívek erre fészeltették, hogy adja elő az alibiére vonatkozó adatokat. Okolicsányi egy kis cédulát vett elő a zsebéből és arról három nevet diktált le a detektíveknek. Ezt a három tanut méltóztassék kihallgatni — mondotta, ezek meg fogják erősíteni azt a kijelentésemet, hogy Leier Amália meggyilkolásának napján én délután 6 órától kezdve fél 9 óráig a vagyonmentő vásár aukcióján tartózkodtam, fél 9 óra után mentem el, amit ezek az urak feltétlenül bizonyítani fognak. 9 óra után otthon voltam, amit családomban

tagjai bizonyíthatnak.

Ambár Okolicsányi alibi-jének bizonyításában a rendőrség nem bizik, sőt a rendőrségnek bizonyítékai vannak, hogy Okolicsányi a gyilkosság napján 10 óra előtt nem volt otthon. Tudomásul vették ezt a bejelentést és azonnal intézkedés történt annak lenyomozására.

Bulgária talpra fog állni.

A békebizottság úján Bulgáriába szövetségi jóvátételi bizottságot küldtek a békeszerződés végrehajtására. Gróf Chersey Franciaország képviselője és a bizottság elnöke érdeklődött a bolgár viszonyok iránt. Gróf Chersey elutazta a előtt nyilatkozatot tett közzé, amelyben kijelenti, hogy Bulgáriát a háború következményeként anyagi és erkölcsi felbomlásban találta. Meggyőződése azonban, hogy Bulgária teljesen megújul fog látni.

Nagypénteken be kell zárni az üzleteket

Debrecen kereskedői! Tiszteelt Kartársak!

A holnap reánk köszöntő Nagypéntek a református világnak legnagyobb ünnepe.

A mi városunk kereskedői évtizedes kegyeletes szokást követtek, a midőn üzleteket a lakosság ezen szent ünnepnapján, más évékben is zárva tartották.

Felkérjük tiszteelt kartársainkat, hogy ezen régi kegyeletes szokásnak engedve, tartásuk zárva e napon is üzleteiket, — mint más évékben — hogy így protestáns hitük társaink és nagyszámú alkalmaszottaik templomaikban is Istentiszteletre részt vehessenek és a temetőben nyugovóra nyúló szeretteik sírját felkereshessék.

Debrecen, 1925. április 9.

Kiváló tisztelettel: Sesztina Jenő elnök, Bekés Lajos alelnök.

Leirer Lőrinc fontos adatokat közölt a rendőrséggel

Ma délelőtt megjelent a főkapitányságon Leirer Lőrinc ügyvédje, Sándor László és kijelentette, hogy Leirer Lőrinc megbizásából jött. Leirer Lőrinc ugyanis visszaemlékezik arra, hogy leánya körülbelül 8-10 nappal a gyilkosság előtt megkérdezte tőle, hogy ismer-e valamit Okolicsányi családot?

Leirer Lőrinc azt válaszolta, hogy ismer egy Okolicsányi Zoltán nevű ügyvédet, de ennek a családja elágyazik.

Hát egy lovag Hudacsek Lászlót ismer-e papa? Kérdezte Leirer Amália apjától.

Leirer Lőrinc ezután erről is adott felvilágosítást. Ebből a dologból azután kitűnik, hogy nemcsak Okolicsányi, hanem Hudacsek is személyesen ismerte Leirer Amáliát.

OLIVIA

Árnyékosságban vesz a napok nyomdájára, Varga-utca 5.

Hindenburg tábornagy elnökjelöltsége.

Ludendorff is mellette foglalt állást.

München, ápr. 9. A német fajvédő pártok szerdán este Münchenben Ludendorff 60-ik születési évfordulójának tiszteletére felvonulást rendeztek. Ludendorff tábornak beszédet mondott, amelynek során megemlítette azt, hogy Hindenburg tábornagy elfogadja az elnökjelöltséget és annak a nézetének adott kifejezést, hogy hűvel Hindenburg megválasztása mellett fognak állást foglalni.

Berlinből jelenik: Ugy tudják, hogy Hindenburg mielőtt az elnöki jelöltséget elfogadta, Doornba fordult és Vilmos császárnak, mint a legfőbb Hadorának véleménynyilvánítását kérte, hangsúlyozva, hogy változatlanul hű maradt eszűjéhez. A jelöltség elfogadását nyilvánvalóan megelőzte az, hogy Vilmos császár feloldotta a tábornagyot esküje alól.

Lendvay rágalmozási pöre

Bethlen, mint sértett nem jelent meg a kecskeméti főtárgyaláson

Kecskemét, április 9. Csekély érdeklődés mellett kezdődött meg ma délelőtt Lendvay István rágalmozási pörének főtárgyalását, amelyre Lendvay betegsége miatt február 26-án el kellett halasztani. Egyenlőre 10 óra után be onult a bíróság. Az elnök megnyitja az ülést. Csendes viselkedésre figyelmezteti a közönséget.

Közben megérkezett Lendvay, aki világos zakóban áll a bíróság elé. Felveszik személyadatait. A tárgyalásra megidéztek gróf Bethlen István miniszterelnököt is, mint sértettet, azonban nem jelent meg. Az elnök felolvassa a vádiratot, amely szerint Lendvayt hivatalból üldözendő rágalmozás vétségéért és egy rendbeli becsületsértésért vád alá helyezi.

Elnök: Megértette a vádat és beismeri bűnösségét?

Lendvai: A vádat megérttem, de bűnösségemet nem ismerem el. A bíróság a tanukihallgatások után fog

dönteni. Ezután Áágh Miklós elnök megkezdi a tanukihallgatást.

Az első tanu Papp Vilmos dr. ceglédi rendőrfogalmazó. Elmondja, hogy az ülést azért nem oszlata fel, mert a közönség nem értette a beszéd lényegét. A következő tanu Kádas Mihály. Jelen volt a bíróságnál, de már nem emlékszik pontosan a kifejezésekre.

Budapest, ápr. 9. Lendvai István kijelenti, hogy a gyors író jegyzetek az Est című napilap tudósítójától származnak. Rövid szünet után Utain Ferenc arra kéri a bíróságot, hogy olvassák fel Nagy Emil volt igazságügyminiszter 1922. július 14-ki és augusztus 10-én elmondott beszédét. A vád tárgyát képező kifejezésekre nézve kéri kihallgatni Zsitvay Tibort a nemzetgyűlés alelnökét, aki előtt Zsirkay János kijelentette, hogy a kormány maga akarja a vasutas sztrájkot és ezt Zsitvay nem cáfolta meg. A tárgyalás még tart

A Kossuth-párt felbontotta a váiasztási paktumot

Nem vesznek részt a közös listán

Budapest, április 9. A függetenségi Kossuth pártnak a fővárosi választásokon való részvételéről, illetve a pártnak juttatandó mandátumok számáról a demokratikus ellenzéki pártok között az utóbbi napokban sürűtanácskozás folyt. A Kossuth párt számára tíz jelöltséget biztosítottak, a tizenegyediknek pedig a szocialdemokrata párt arányának terhére a Kossuth párt egyik tagját Vámbéry Rusztemet jelölték volna.

Kedden még úgy látszik a megállapodás ilyen formában perfektnálható lesz, de a tárgyalások áthúzódtak szerdára is.

A szerdai tárgyalásokon azután a Kossuth párt jelöltjeinek a különböző listákra való elhelyezése miatt a megállapodás nem sikerült. A Kossuth párt ennek következtében szerdán este úgy határozott, hogy

a fővárosi választásokban nem vesz részt a demokratikus ellenzéki pártok listáján, hanem a fővárosi választásokra fentartja magának a szabadkezet.

Ezt szerdán késő éjjel írásban tudatták Váczonyi Vilmostal.

A Kossuth párt különösen azt sérelmezte, hogy Rupert Rezsőt, a

párt elnökét nem listavezetőnek jelölték, továbbá, hogy az egyes kerületekben kéte helyeket kaptak volna.

Csütörtökön fog határozni a Kossuth-párt a tekintetben, hogy milyen módon vegyen részt a választási harcban. Arról beszélnek, hogy a Kossuth párt esetleg a szabadelvűekkel fog közös listán szerepelni, némely kerületben pedig a Ripka-párttal.

A demokratikus ellenzék vezető politikusaiknak a felfogása az, hogy a Kossuth-pártnak a választási harcban elkülönítve való indulása voltaképpen nem jelentős a demokratikus ellenzék szempontjából, mert a Kossuth-pártnak inkább a vidéken vannak tömegei és így számáranyuk szerint nem illette volna őket a fővárosi választásokon több jelöltség, mint amennyit a demokratikus ellenzéki pártok vezetői a listák összeállításában számukra kontemplálnak.

A szerdai este órákban tárgyalások indultak meg a Kossuth-párt és a demokratikus ellenzék között; ezek a tárgyalások még azonban nem vezettek eredményre.

Ifj. Horthy István szabadlábán.

Budapest, április 9. Horthy István a kormányzó fia ma töltötte ki 4 napos állafogházbüntetését, melyet pártbajvívásért kapott. A büntetést a pestvidéki fogházban töltötte ki. A fogházban apja és nővére egyszer látogatták meg az államfogyó Horthy Istvánt, aki ma délelőtt hagyta el a pestvidéki törvényszék külön fogházát.

Oroszországban halálra ítélték 36 lázadó rabot.

Vilna, április 9. A polickai orosz fogházban a politikai rabok a rossz bánásmód miatt fellázadtak a szovjet hatóságok ellen. A lázadást vörös katonasággal levertek. A rabok erre éhségsztrájkba kezdtek. A rögtönítélő bíróság 36 lázadót halálra ítélt. Az ítélet nyomban végrehajtották.

A kemence patkájára felakasztotta magát

Vilmányi István 33 éves református vallású, haduhadházi följármény 15-én délelőtt lakásán a kemence patkájára egy zsineggel felakasztotta magát. Testének szakát még eddig a megindított vizsgálatnál nem sikerült deríteni.

A spirítiszta László ügye a legfelsőbb honvédtörvényszék előtt.

Budapest, április 9. László László spirítiszta médium ügyét ma tárgyalta a legfelsőbb honvéd törvényszék. A felelősségi tárgyaláson a törvényszék a hat évi börtönbüntetést helyben hagyta.

Kemal basát állítólag veszett kutya marta meg

Páris, április 9. (Havas). Mint a Matin Konstantinápolyból jelentette, a ottanai Pastör-intézet egyik tanára Angorába utazott Mustafa Kemal hasa kezelésére, akit állítólag veszett kutya marta meg.

A hírt még nem erősítették meg hivatalosan. Angorában azonban nagy a részvét Kemal pása iránt.

Elpusztult város

London, április 9. Mint a lapok Newyorkból jelentik, Sambrerete városát vulkánikus kitörések és a földrengés majdnem teljesen elpusztította.

Bols

világhírű hollandi likörkülöntegességei,

Dubouche és Martell

legfinomabb francia cognacok,

Cointreau

francia likörgyár legkiválóbb készítményei, továbbá az összes hazai likörgyárak legjobb gyártmányai kaphatók

Kontsek Géza

K. R. T. üzle eiben

Főüzlet: KOSSUTH-U. 15.
Telefon 22.

Fióküzlet: PIAC U. 22. 24.
Telefon 1003.

Apr. 19-én sáskairtási szakértekezlet lesz

Az értekezleten Jablonovszky József ismeretterjesztő előadást fog tartani — Ismét fenyeget a sáskajárás veszedeleme

Zöld József gazdasági tanácsnok a városi tanács mai ülésén bemutatta a Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara meghívóját egy áprilisban megtartandó sáskairtási értekezletre. A sáskajárás ugyanis ebben az évben még a múlt esztendői pusztításánál is sokkal nagyobb károkat okozó veszedelemmel fenyegeti egész Tiszántul mezőgazdaságát.

A Mezőgazdasági Kamara az állami szakintézményeknek és hatóságoknak a sáskairtás terén kifejtett munkáját mindenkor a legnagyobb mértékben elősegítette s ugyanezt megteszi ebben az évben is. Mindenekelőtt az a legfontosabb, hogy a gazdaközönség a különböző sáskafajok felismerésében és az irtási módokról tekintetben kellőleg tájékozott legyen.

Ebből a célból a Mezőgazdasági Kamara április hó 19-én, vasárnap

délelőtt 10 órai kezdettel a Városháza nagytermében sáskairtási szakértekezletet rendez, amelyre egy a hatóságokat és községi előjáróságokat, mint a gazdaközönséget meghívja. Az értekezleten megjelenik a sáskairtás legkiválóbb szakértője is, Jablonovszky József, aki a sáska megfigyeléséről és a sáskairtás módokról tart előadást.

A városi tanács a maga részéről Zöld József gazdasági tanácsnokot bízta meg az értekezleten való részvétellel s kirendelte oda a májusi biztost és a mezőrendőröket, de képviselheti magát a tanács utasítására a közigazgatási bizottság is. Kívánatos, hogy a rendkívül nagyfontosságú értekezleten a gazdaközönség is képviseltesse magát hiszen elsősorban is a saját érdekeik megvédéséről lesz szó.

Huszmiliós fülbevaló a narancshajak között

A gondatlan szobaleány nem vette észre és az utcára dobta

A véletlen, a gondatlanság sok kárt csinál és sokszor nem is lehet helyrehozni a bajt. Ilyen kárt okozott egy budapesti nagykereskedőnek, Altmann Ottónak a szobaleánya, Sebestyén Zsuzsanna, aki gondatlanságával 20 millió koroa kárt csinált a gazdájának.

Ma délelőtt ugyanis Altmann Ottó nagykereskedő jelentést tett a budapesti rendőrfőkapitányságon, hogy a Déry-utca 16. számú lakásán a felesége az éjjeli szekrényen hagyta briliáns fülbevalóját melynek az értéke körülbelül 20 millió korona. Míg a nő kiment a szobájából az erkélyre és visszatért, az alatt a rövid idő alatt a briliáns fülbevaló eltűnt az éjjeli szekrényről.

A feljelentés alapján a rendőrség megindította a nyomozást. Kihallgatták a károsult szobaleányát, Sebestyén Zsuzsannát, aki a jelzett időben a szobában tartózkodott. A lány a kihallgatás alkalmával azt vallotta, hogy az éjjeli szekrényen csak narancshaját látott s nem vette észre, hogy a fülbevaló is ott van. Összeszedte tehát a narancshaját és az ablakon át kidobta az utcára. Nincs kizárva, sőt valószínű, hogy a 20 millió korona értékű függő a narancshéjjal együtt az utcára került.

A vallomás után keresték az utcán az értékes ékszert, de a leszorgosabb kutatás dacára sem találták meg.

A rendőrség tovább folytatja a nyomozást.

Több mint ezer darab fehérnemű a szegényház mostani szükséglete

A népjóléti bizottság jelentése a városi tanács előtt — Nagy gondot fordítanak a szegényház tisztántartására

Dr. Csűrös Ferenc közművelődési tanácsnok ma délelőtt terjesztette a városi tanács elé a népjóléti bizottságának a szegényházi ápoltak ágyneművel és fehérneművel való ellátására vonatkozó jelentését és kimutatását. A szegényház fehérnemű felszerelése ugyanis már hosszú idő óta nem lett felfrissítve s így nagyon rossz ma már teljesen használhatatlan állapotban van. Ilyen a helyzet a takarókkal is. Alig van néhány jó állapotban levő pokróc, amellyel a szegényház ápolottjai takarózhatnak.

A népjóléti bizottság kimutatása részletesen felsorolja a szegényház ágynemű- és fehérnemű szükségletét, amely — nem számítva az újonnan beszerzendő 50 darab pokrócot — csaknem ezer darabra rug. Legnagyobb tétel az ágylepedő, amelyhez összesen 400 méter vászon szükséges, sőt a népjóléti bizottság annak az aggodalmának ad kifejezést, hogy ez nem is lesz elegendő s legalább is még 200 méter kellene hozzá beszerezni.

A tanács utasítására helybeli és fővárosi cégektől fognak ajánlatot kérni a szükségletek szállítására, még pedig sürgősen, mert a szegényházban jelenleg 152 ápoli van, akiket ma még fehérneművel sem tudnak kellőképpen ellátni.

A szegényházzal kapcsolatosan szóba került az a régi keleti jelentés is, amely arról számol be a tanácsnak, hogy a szegényházi ápolottok már szinte ürhetetlenek.

A férfiak elterjedt az embereket, mert nem fordítanak elegendő gondosságot a tisztaságra. Erre a jelentésre a tanács utasította dr. Vass Károly tanácsnokot, hogy a tisztíró orvosokkal együtt vizsgálják meg az ottani állapotokat. Dr. Vass tanácsnok ma kijelentette a tanács előtt, hogy a jelentés nem felel a valóságnak, amennyiben a szegényházban nincsenek férgek s a tisztaság is föltétlenül megnyugtató.

Kérje mindenütt a Kristály-vizet!

Baksör csapolás

a Gambrinusban megkezdődött

Meghívjuk

1. vevőinket a legújabb angol női kabát, kosztüm és férfi szöveteink bemutatására.

Fischer Adolf és fia
postónagykereskedő
Piac 61.

Üzlet felosztás miatt

a raktáron levő női és férfi szövet zong, fehérnemű, vászon, schiffo, balisz, alsó- és paplanlepedő vászon, paplan, lybett, szőnyeg, trécs, kanavász, karton, voál, barchet, flanel, női-, férfi- és gyermek harisnya, zsebkendő, kötött és rövidaru

mélyen leszállított árban árusít

RÓTH IMRE divatáruháza
CSAPO-UTCA 37 SZÁM BURGONDIA SAROK

Keresztury Bélát hólabdaszedelgésért elítélték 6 heti elzárásra és 600.000 korona pénzbüntetésre

A vádlott nem jelent meg a tárgyaláson

A tegnapi nap folyamán közöltük Demjanovics kir. járásbírósi elnök urnak nyilatkozatát a Keresztury-cég hólapda szedelgéséről, melyben már említett történet arról, hogy a büntető eljárás folyamatban van. Ma délelőtt 9 órakor már le is folyt az a tárgyalás Mellán Dezső kir. járásbíró előtt.

A vádat közérdekből Balogh István kir. ügyész képviselte.

A vádlott a tárgyaláson nem jelent meg, csupán illetékességi kifogást tett azon az alapon, hogy ellene a budapesti kir. járásbírósnál szintén eljárás folyik. Minthogy azonban a bíró a tett azonosságát bizonyítva nem látta, az illetékességi kifogást nem vette tekintetbe s a cselekmény elkövetését köztudomásúan bizonyítvának látva, rövid tárgyalás után

hatheti elzárásra és 600.000 korona pénzbüntetésre ítélte. Elrendelte továbbá a Debrecenbe érkező cipők és ajánlott levelek elkobzását, kimondta a Debrecenbe kötött összes hólapda szerződések érvénytelenségét s kötelezte a felvett vételárak visszafizetésére.

Budapestről jött értesülésünk szerint a m. kir. államrendőrség az 1925. évi 10. jelzésű törzskönyveket lefoglalta. Az első bejegyzés január elején, az utolsó április elején készült.

E szerint tehát erősen csinos üzletet keresett Keresztury az üzletet azonban, hogy bizonyos szempontból egyáltalán üzletet, el kell ismerni, hogy — a forgalmi adót szabályszerűen lerőta.

Damaszkuszban tüntettek Balfour ellen

Az arab tüntetők közpört zúdítottak szállására

Damaszkusz, ápr. 9. Reuter. Lord Balfour megérkezése után zajos tüntetések voltak. Előbb nagy tömeg verődött össze a Hotel Orient elé, azonban rövidesen elszórt, midőn azonban megtudta, hogy lord Balfour a Hotel Orientben tartózkodik, ismét visszatért a szálloda igazgatója lord Balfour szobájába ment, leeresztette a rejtőnyel és eloltotta a villanyt. A tömeg köveket dobált az erkélyre. A rendőrség végül a tömeget a szemben levő térre szorította ahol heves beszédek mon-

dottak. Több embert leartóztattak. A rendet 10 óra táiban helyreállították. A szálloda körül azonban a számu rendőrfőnökség maradt.

Lord Balfour a tüntetés rendkívül felháborította, kijelentette, hogy sohasem gondolta volna, hogy zavargások törhetnének ki és sohasem jött volna Damaszkuszba, ha ennek a lehetőségére felhívák volna figyelmét. Sarraíl tábornok, aki szintén Damaszkuszban tartózkodik, tegnap este valószínűleg együtt vacsorázott lord Balfourral.

Lakner Géza temetése

A sirnál Réczey Sándor kuriai bíró mondott búcsubeszédet

Ma délután helyezték örök nyugalomra a váratlanul elhunyt dr. Lakner Géza kuriai bíró földi hamvait a Szent Anna utcai római katólikus temetőben.

A holttest a r. kath. temető halottas kápolnájában volt felravalozva. A felemelő gyászszertartás dr. u. 3 órakor vette kezdetét, melyet dr. Lindenberger János pápai prelátnak, püspöki helynök végzett.

A gyászszertartás alatt a koporsót, melyet a csokrok és koszorúk teljesen elborítottak, a nagy számú ismerősök és kiterjed rokonság tagjai, valamint a debreceni bírói-kar teljes számmal állottak körül.

A gyászszertartás befejezése után megindult a gyászmenet a sirhoz,

shol dr. Réczey Sándor kuriai bíró mondott a bírói kar nevében gyönyörű búcsuzató beszédet.

Az áldozatkész Baranya

Pécs, április 9. Baranya vármegye állandó választmánya elhatározta, hogy a törvényhatósági közgyűlésnek javasolja, hogy az elmúlt évi nagy pénztári maradványból vissamaradt összeg egy részét a főiskolai hallgatók számára fordítja. Száz milliót szavaztak meg rendkívüli segélyül a baranyavármegyei községekben állásnékül levő főiskolai hallgatók részére, továbbá 40 milliót fordítanak a vármegyei ifjúság testnevelésére és 40 milliót a népművelési akció céljaira.

Menekülnek a kurd felkelők

London, április 9. A Reuter iroda konstantinápolyi jelentése szerint Izmed basa a nemzetgyűlésen mondott beszédeben nem tagadja, hogy a kurdisztáni felkelés komolyabb volt, mint ahogyan azt a sajtójelentésekben felelítették. A helyzetnek igen komoly színezete volt és úgy látszott, hogy a mozgalom sokkal jobban ki fog terjedni. A csapatok azonban kényszerítették az ellenséget arra, hogy a városokat kiürítse és a hegyek közé meneküljön.

— Megérkeztek a legújabb divalva angol szövetek, Szabó László úri szabó, Széchenyi u. 1.

— Svájci pikó és pedál női szalmakalap 80-tól 120.000 koronáig a Kalapüzemben, Piac-u. 9. Bika-szálloda mellett. Átalakítás 60.000 kor.

Hírek

Várady-Szabó Lajos

Közvetlen felettem lakott és így naponta találkoztunk, bár közelebbi ismeretségben nem voltunk egymással. Lélekben mindig mély tisztelettel köszöntöttem az orosz fogságban megrokkant huszárörnagyt, akinek sápadt arcáról meglátszott, hogy Halál ő Felséne már eljegyezte. Az uniformis szinte lenyomta halálós kórsággal viaskodó, legyöngyült testét, de azért viselte, minden karcsótól póz, minden hivalkodás nélkül. Kötelességből. Szerényen, disztináltan, a szenvedés eltűrésének előkelő magalmával. A fényes, ragyogó egyenruhával takarta el a halálós sebet, nehogy a vidor, kacagó, hajrázó életnek egy pillanatra is kedvét szedje ez a komor memento mori.

Most azután a csendes, előkelő díszítésvált m. kir. huszárörnagyu új behívót kapott. A legnagyobb generális rendelte magához. És hiszem. Várady-Szabó Lajos m. kir. huszárörnagyu most is póz nélkül, szerényen és előkelően fog jelentkezni a generálisok generálisánál: parancsolj velem Uram! És mi nem fogunk találni többet.

Isten áldja ismeretlen utain öröngy ur és ha un van, amit az Irás mondja, nézzen le szeretettel azokra akik miatt időnap előtt áthelyezték abba a titkokat rejtő, ismeretlen garnizonba. Reánk magyarokra és reám is, aki most tisztelettel köszöntöm Önt... először. (rj)

Nagypénteken április 10-én
1. alkalmi szolgálatokat végeznek:
 Nagytemplomban délelőtti 10 órakor Konrád Zoltán, délután 5 órakor Peleskey Sándor. — Kistemplomban délelőtti 9 órakor Seress Béla, délelőtti 11 órakor dr. Révész Imre, délután 3 órakor Szele György. — Kosuth utcai templomban délelőtti 10 órakor Baja Mihály, délután 5 órakor dr. Ferenczy Gyula. — Árpádtéri templomban délelőtti 10 órakor Molnár Ferenc, délután 3 órakor Magyar Bertalan. — Ispoltáyi templomban délelőtti 10 órakor Peleskey Sándor, délután 3 órakor Báthory László. — Homokkerti imaházban délelőtti 10 órakor Kovács János.

Ev. ünnepi istentisztelet
 sorrend: Nagypénteken d. e. 10 ó. istentisztelet és urvacsoaszítás. D. u. 5 ó. akor passzió olvasás. Husvétvasárnapján d. e. 10 órakor istentisztelet és urvacsoaszítás. Délután 5 ó. akor könyörgés. Tartja Farka Győző. Husvét hétfőjén d. e. 10 órakor beszélt Fábry Tivadar tábori lelkész. Urvacsorát oszt Farkas Győző.

Közönetnyilvánítás. Mindazonnak, akik felejtethetetlen drága Vímünk elhunytá alkalmából — a gyászgyűlésen való megjelenésével mély és bánatunkban részt venni kívánta és fájalmunkban enyhíten igye ezek: halás köszönetét fejezte ki — kis gyermekei nevében is ifjabb rusti Gabriel Ádám, valamint a dömsödi Dömsödy család.

Talált tárgyak. Az éjszaka a Boc kay téren paizs-jelű nyers, fekete posztó diaksapkát a Piac-utca 5. számú ház előtt pedig 1 kapuculcsot és 3 lakatculcsot találtak.

Meglopott részeg ember. A rendőrség panaszt tett K. Szabó Sándor téglavetőbeli lakos, hogy klopolták a sebéből a tárcáját melyben katonai igazolványa és munkakönyve volt. A panasz részegre ita magát és elaludt az egyik Halán-utcai pálink mérésben és akkor lopják meg. A panaszos is a rendőrbíróság elé kerül botrányos részegségért.

Csolnakossy Gyula színész 25 éves jubileuma

Ebből az alkalomból 18-án a Nótás kapitányt játsszák a Csokonai-színházban

Csolnakossy Gyula, a Csokonai-Színház régi, közkedvelt és nagy népszerűségnek örvendő művésze ez év április hó 18-án éri meg színészi pályájának huszonöt éves jubileumát. Csolnakossy már hosszú évek óta tagja a Csokonai-Színháznak s a debreceni közönségnek számtalanszor volt alkalma gyönyörködni kiünő tehetségében, tiszta művészetében.

Kardoss Géza és a Csokonai-Színház összes tagjainak aláírásával ellátott kérvényt adtak be ma a városi tanácsnak, amelyben azt kéri a tanácstól, engedje meg, hogy

Csolnakossy Gyula színészi pályájának 25 éves jubileuma alkalmából április hó 18-án este Farkas Imre nagyszerű operettjét, a Nótás kapitányt 30 százalékos felemelt helyi árak mellett hozhassák színre. — A városi tanács erre meg is adta az engedélyt.

Felintettel arra, hogy Csolnakossy Gyula régi kedvence a debreceni közönségnek, bizonyosra vesszük, hogy a jubileumelőadás estélyén a Csokonai-Színház nézőtere végre meg fog telni. — Legalább is ez hozza magával a galéria és a hála.

Kétszer verekedtek össze az utcán

Mikor a rendőr szétválasztotta őket, később megint összeverekedtek

Tegnap az alkonyi órákban nagy esődület támadt a Csapó-utcan. — Nagy tömeg ember gyűlt össze, akik nem kis érdeklődéssel szemlélték azt a botrányt, melyet Kozák Gyula bárányos és Nagy István talyigás rendeztek.

Valami semmiségen összeszólkoztak, majd a mikor elfogta őket a harag, válogatott szidalmakkal illették egymást. Később ez sem volt elég nekik. Egymásnak estek és kölcsönös ültelgelésekkel harcoltak a maguk igazáért. Végül is a rendőr választotta szét őket és nevüket felírta.

De ez még mind nem volt elég. Estére újra összetalálkoztak a haragos ellenfelek, akik ekkorára tekintélyes

mennyiségű szeszt fogyasztottak el s alaposan be voltak rugva. Újra egymástak estek és ádáz verekedés tört ki közöttük. Ott püfölték egymást, ahol éppen érték. Majd levágódtak a kövezetre s ott hemperogtek az utca porában.

Nemsokára azonban előkerült a rendőr, aki szétválasztotta a porban hentergő ellenfeleket és előállította őket a rendőrségre.

Igy aztán Kozák Gyulát és Nagy Istvánt közbetrány okozásáért a rendőrbíróság fogja felelősségre vonni. A rendőrbíró előtt a közös sors bizonyára kibékíti őket egymással.

A diákoknak nyújtott városi segélyt házi-ünnepély keretében adja át a polgármester

A jövő félévben 7500 aranykorona lesz segélyképen szétosztva a szegény diákok között

Egyik utóbbi számunkban hírt adtunk arról, hogy a városi tanács a törvényhótsági bizottság által diák-segélyezés céljára megszabott 5000 arany, illetőleg 85 millió papírkorona szétosztására vonatkozólag megkeresést intézett az egyetem dékánjaihoz, ahonnan a napokban érkezett meg a segélyezésre szorult 105 egyetemi hallgató névsora, akiket a város kvétel nélkül 30—60 aranykorona segélyben részesít.

A városi tanács mai ülésében úgy határozott, hogy a segélyek, illetőleg az utalványok kiosztását dr. Magoss György polgármester eszközölje a városháza közgyűlési termében kedves, házi ünnepély keretében. Az utalványok kiosztásának ideje, — tekintettel arra, hogy a husvét szünetbe a diákok legnagyobb része nem tartózkodik a városban, — április hó 22-én délután 6 órában lett megállapítva.

A városi tanács erre az alkalomra meghívja az egyes fakultások dékánjait is, valamint a népjóléti bizottság elnökét, Szentpéteri Kun

Bélat. A költségvetés bevételeinek felosztási céljaira felvett, de még fennmaradó 7500 aranykorona felosztásáról a tanács még nem inderkedett, amennyiben ez az összeg a következő iskolai félévben lesz szétosztva és pedig a segélyezendő diákok közé ezuttal nemcsak egyetemi hallgatókat, hanem — amennyiben lehetséges, — középiskolai tanulókat is felvesznek. Erre a segélyre vonatkozó pályázatot június elején kell benyújtani a városi tanácsnak.

A „Szeretet“ asztaltársaság husét másodnapján este 8 órakor műsoros vigeszt rendez a Katolikus Otthon helyiségében. — Belépti-díj nincs.

A mozikban husvétkor kitűnő műsor. Nagypénteken és szombaton a mozik előadást nem tartanak.

Segélyadomány. A fekete barakban nyomorgó Czampó-családnak 10 000 koronát küldött „Valaki.“ Már oda is juttatták nekik. Halás köszönet érte.

A debreceni m. kir. gazdasági akadémia és a Magyar Magtanyésztési Részvénytársaság

nemesített
 gazdasági
 és konyhakerti

vetőmagjai

Csanak József K. Rt.

fűszerüzletében

Telefon 70.

kaphatók

Piac-u. 51.

Adócsalásért elfűtött mészáros. Cseke Antal ajdubószörmény mészáros és hentes a debreceni törvényszék büntető tanácsa március 27-én a forgalmi adó ellenőrség miatt adócsalás vétségéért 1 millió 200 ezer korona pénzbüntetést ítélt.

Mért esett ma az eső?
 A verőnyes tavaszi napok után ma reggel bizonyos meglepetés elkövetődött Debrecenben és embereket arra gondolták, hogy ha nem is valami kiadós eső, de mégis esett az eső. A reggeli illetve délelőtti órákban az utcán hepergette a tavaszi eső — s bizonyára senkinek sem jutna megmagyarázni magának az okát, az emberek mégis azt kérdezték, hogy miért esett ma az eső, mikor semmi szükség nem volt rá. Ha azonban leissé gondolkoztak volna, akkor leleletet tudtak volna adni. Mert a dolgok igen egyszerűek — azért esett az eső mert a városi tanács éppen a napra rendelte el a Fiac utcai fasodolását. Régi igazság ugyanis, hogy az időjárás olyan szerényes, mint egy fiatal szerelmes leány. — Soha sem lehet kiismerni s mindig akkor lepi meg valamilyen a halandókat, mikor nem is számítanak rá. Miért tenne hát kivételt Debrecen város magisztrátusával? Jussa senki sem tagadta meg magát és szerénylő megtréfálta a tandótot. Na de azért nem kell rá haragudni, legalább mára megspórolt a város néhány köbméter vizet.

A Hadirokkantak foghózkodó ingóságközvetítője bizza meg eladó lakásának, ruháinak, bútoraiknak értékesítésével. Kaphatók: sifonok, ágyak, éjjeli szekrények, 8 fős kos antik goubli, mahagoni asztalok, képek, ruhák, wert cím szekrény, mechanikai cimbalom, kézszerszámok szerelőknek, ebédőszékény, pohárszék, ingaóra stb. Bővebbet Szent Anna-u. 12. alatt.

A mozikban husvétkor kitűnő műsor. Nagypénteken és szombaton a mozik előadást nem tartanak.

Wacha fest, mos, tisztít a legolcsóbban, Simonffy u. 55.

Varrógép javítások lelkiismeretes és legolcsóbban Singer & Co. varrógép részvénytársaságnál Debrecen Piac-u. 79.

Jókai centenáriumi kiadás I. sorozat megjelent, vörös vászondiszkótkésben kapható Antalffy József könyvkereskedésében. Telefon 612.

Antiszanol kemőcs izadási cifen.

Mit hirdet ma az Ingóságközvetítő? (Hatvan-u. 1. reál pálya) bérpalota, az udvarban. Telefon 14—99. Az Ingóságközvetítő az az Ingóság, ami mindenütt egy helyen beszerezhet a legolcsóbban. Hűtő vagy havi részletekkel ad: férfi és női ruhákat, férfi ruhákhoz tartozó kiegészítőket, cipőket, kiegészítőket, szőnyeget, csipke és etamin függönyöket, ág- és asztali terítőket, angliát, asztali, gyermekkosztumokat, fénylőket, magasszárúkat, sze rényeket, székpeket, kezeprókat, nyergeket, ló-zsámereket, mindenféle órákat, spórokat, hegyeket, tenniszlabetteket, székpeket, bégó kockákat, tükröket, asztalokat, szabószékeket, a legkifűnőbb gramofonokat, cu fonokot, sodróvagybetéteket, fűzőket, kátfarrógépeket, henteseket, a vasgátlókat, zongorát, cimbalomokat, tárogatókat, gitárokat, flótákat, zongorákat, mindenféle ingóságokat. — A legkifűnőbb amerikai gyártmányú Standard (nagy iróda) Pótable (kis kezi) és újjaipit (Underwood) írógépek Debrecenben kizárólag az Ingóságközvetítőnél (Hatvan-utca 1.) kaphatók meg a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett. Kívánatra bármikor bemutattjuk. Eladásra elfogadjuk mindenféle ingóságot.

Olvassa a Tiszantuli Hírlapot

Gyakorló orvosok tanfolyama Balatonfüreden. Nagy jelentőségű tanfolyamot rendez a balatonfüredi szarvácium orvos-társaság Kéty Károly főorvos vezetésével. A tanfolyam április 25-én kezdődik és április 30-ig tart. A tanfolyamon részt vevő orvostudósok április 18-ig írásban jelentkezzenek a balatonfüredi szanatórium igazgatóságánál.

Elpusztul az oláh kézbe jutott vasút. Az aradvidéki oláh vasút igazgatósága a forgalmi főszelepek után rendeletet bocsátott ki, amelynek értelmében az összes amelyek az állami kezelésbe átvett vonalakon közlekednek, menetszécségükkel csökkenteni tartoznak. — A rendelet oka az, hogy a forgalomban levő pálya annyira rongált állapotban van, hogy a vonatok biztonságáért semmiféle felelősséget nem vállalhatnak.

Oláh kedveskedések. — A nagyváradi postaigazgatóság az oláh nyelv nemtudása címén 25-30 éves szolgálatteljesítéssel rendelkező 32 postalisztát, minden végkielégítés és nyugdíjjogosultság nélkül elbocsátotta. A magyar társadalom rövid pár napon belül a 32 alkalmazottat állásba juttatta. A postaigazgatóság a környékbeli oláh falvak lakosságából toborzott emberekkel próbálta az elbocsátott levélhordókat helyettesíteni. A kísérlet azonban balul ütött ki. A postaigazgatóság ezek után felhívta mind a 32 elbocsátott postást, hogy térjenek vissza a szolgálathoz, visszahelyezik őket előbbi állásukba, teljesen eltekintenek a nyelvvizsga eredményétől.

SPORT

A magdeburgi uszónverseny
második napján az egriek egyetlen versenyt sem tudtak megnyerni — mindennapos versenyek úgy látszik megviselték az egriek gyenge fizikumát. Rademacher újabb világrekordot állított fel. Eredmények: 200 méter mellúszás: 1. Erich Rademacher (Hellas) 2 p 50.4 mp. (világrekord), 100 méter hátúszás: 1. Fröhlich (Hellas) 1 p 15.1 mp, 2. Bitskey P. (Eger) 1 p 16 mp. 4-szer 50 méteres vegyes staféta: 1. Hellas (Rademacher, Becke, Fröhlich, Hilmár) 2 p 10.2 mp, 2. Göppingen. Az egriek Bitskey indisponáltsága miatt feladták a reménytelen küzdelmet. Vízipólok: Hellas—Eger 9:5 (4:2). Erős, durva játék, amelyben különösen feltűnt az egriek fáradtsága.

A hősök emlékversenyének
elődöntőit tegnap lebonyolították, úgy, hogy ma már megtartják a döntő küzdelmeket. Az első csoportból Tóth Péter és Hajdu, a másodikból Rády és Mihalovits, a harmadikból pedig Rozgonyi és Dunay András kerültek a döntőbe. A mutatott formák alapján Rozgonyit várják győztesnek.

A MASz központi vidéki bizottsága a tegnapi ülésen a MASz keleti képviselőjéről Májerszky Bélát választotta meg.

Husvét vasárnap
a HT. osztály válogatottjai ellen a DVSC—DMTE komb. a következő csapatból áll fel: Farkas—Moinár, Pál—Kántor, Szolárszky I. Kerkes—Rottmann, Vampetics, Polanetzky II., Mertán, Vince. Bíró: Bródi Barna. Előzőleg a DTE játszik bajnoki mérkőzést régi riválisával, a KASE-vel Káldy hírszövegével mellett.

Közgazdaság

Barátságos volt a mai értéktőzsde

A mai értéktőzsde irányzata a nyitáskor barátságos volt és ez az irányzat mindvégig megmaradt. — Az utótőzsdén is szüldülés volt észlelhető. A kuliszban cca 1 százalékos emelkedések fordultak elő. A bécsi piac átalakulásától függő papírok változatlanok maradtak. Elénk üzletet bonyolítottak le Ganz Danub.-ban, amely előző napi zárásához képest 60 ezer koronás áremelkedést ért el. Ganz vill. 5 százalékos javult. P. Hazaiban is élénk üzlet volt, emelkedő árak mellett. Köszén 60, Urlikányi 45. Nasic 70 ezer koronát javult, ami körülbelül 4 százaléknak felel meg. M. Cukor 70 ezer koronás árnyereségre tett szert. Az áremelkedések általában véve 2-4 százalék között mozogtak.

Zürichi zárlat

Páris 2665, London 2477, Newyork 517.75, Brüsszel 2615, Milánó 2125, Hollandia 206.75, Berlin 123,

Bécs 73, Szófia 377 fél, Prága 1533 Varsó 100, Budapest 72, Bukarest 245, Belgrád 837.50

Terménytőzsde.

A mai terménytőzsdén az irányzat tartott és üzletelen volt, legtöbb cikkben az árak változatlanok maradtak, csupán a rozs és a zab drágult 5000 koronával. Hivatásos árak: Buza 76 kilós iszavidéki 510—515, egyéb 507 és fél—512 és fél, 77 kilós tiszavidéki 515—520, egyéb 512 és fél 517 és fél, 78 kilós tiszavidéki 520—525, egyéb 517 és fél—522 és fél, rozs 460—465, tak. árpa 340—350, sórárpa 450—470, zab 395—405, köles 250—260, tengeri 242 és fél—247 és fél, korpa 237 és fél—242 és fél.

Ferencvárosi sertésvásár.

Nyitvasáron maradvány 113, értékelte 678, eladatott 500. — Árak:

Értéktőzsde zárlat 1925 ápr. 9-n.

BANKOK	Magnesit 1510	Egy. fa 12	SÖR ÉS SZESZ:
Angol-Magy 32	M. asphalt 63	Fornégyre 12	Fővárosi sör 31
Hazai Bank 104	M. á. kszb. 3175	Guttman 515	Királysör 61
Agrár bank 40	Kerámiai 145	Hazafiat. 64	Köb. polg. sör 500
M. Hitel 405	Móri szes. 81	Honi fa 8	Pannónia sör 11
Jeleszolg. 33	Nagybát. 510	Köröshányat 11	Temesi sör 800
Leszámitoló 20	Sajókondói 510	Kronberger 9	Kegyelés Cso. 363
Olasz Bank 140	Salgó 1075	Ling. Tröst 4	Részv. sör 196
Oszt. Hitel 60	Ulákai 4	Hitel fa 8	Gschwinnt 47
Loyd bank 1050	Unio bánya 69	Amer. fa 45	SZÁLLODÁK:
W. Bank V. 203	Urlikányi 28	M. Erdő 62	Hungária sz. 1
Bos. Agrár 163	Csepeli téglá 5	M. Lloyd 40	Royal 1
Hermes 16	NYOMDÁK:	Malomszék 1915	Schwartzet 49
Szlavonja 27	Athenaeum 69	Nemzetközi 1300	Egiz 49
Hungária 203	Franklin 67	Lichtig 400	Liget. szan. 9
Ingatlan 16	Globus 28	Ofa 462	Lukácsfüdő 9
M.-Cseh bank 38	Kunossy 5	Rézbanyák 45	TEXTIL:
Forgalmi 20	Pallas 172	Slavonia 62	Juta 180
Ker. Hitel 24	Révat testv. 44	Tónok 40	M. kender 50
M.-Német 7	Rigler 56	Násic 1915	Szeg. Kend. 400
Közp. jelz. 4	Stephanaeum 3	Viktória but. 12	Unio textil 5
Városi bank 7	Fővárosi 3	Zentai 12	Gyapjamosó 34
Mercur 21	Újságizem 3	Erdőb. 12	Szővésztő 30
Keresked. bank 1022	VASMŰVEK:	KÖZLEKEDES:	W. Textil 5
Union 500	Bródi vag. 109	Adria 21	Goldberger 133
Amer. bank 500	Coburg 50	Atlantica 21	Karlon 68
Fabank 500	Csáty 6	Levante 158	Pamutipar 210
BIZT. ES TAKP	Gazd. gépgy. 175	Mitr. 171	Győri textil 29
Bélvárosiak 30	Fábian 56	Bur 135	VEGYIPAR:
Lipótvárosi 5	Fegyver 580	Miskolc 70	Spódium 94
Egy. Bp. f. v. 47	Fémkeres. 16	Közuti 70	Píra 42
Kőbányai (p. 11	Frankl 79	Városi 60	Hung. mtrgy. 108
M. alt. tak. 116	Ganz-D. 2395	Déli 49	Szakra 34
M.orsz. k. p. 175	Ganz vill. 1150	Nova 181	Vander 26
Pesti n. első 2500	Gép és vasut 45	Altanvasut 190	Chinoia 5
Első n. biz. 6500	Gyorty-W. 30	Traszt 190	Danica 70
Ponciere 117	Höfnerr 112	CUKORGYÁRAK:	Diana 14
M.-francia 117	Kaszap 21	Dél cukor 490	Keleti-M. 34
Pannónia 1500	Kissling 3	Horv. cukor 765	Kein és tá 2
MALMOG	Kühne 20	Cukoripar 2118	Klotild 25
Back malom 50	Láng 70	Georgia 256	Török 37
Borsod-misk. 196	Lipták 19	Mezőn. cuk. 114	KÖLÖNFÉLE:
Concordia 45	Alt. gépgyár 148	Stummer 1659	Dorogi 18
Ékészsabai 93	M. belga 110	ÉLELMISZEREK:	Dun. sertés 48
I. ipesi gm. 146	Lámpa 9	Fructus 4	Felka 1000
Töröksztr. 78	Motorgyár 25	Cinnet 12	Kábel 282
Gizella 78	Otomaru 150	Püspöki 20	Gummi 142
Hung. gm. 125	Csumido 150	Vill. pezső 39	Interexam 147
Király 337	Vegyipar 42	Tokaji bor 21	Telefon 8
Victoria 337	Wagongyár 5	Halkeresk. 35	Turul cipő 16
Transdanub. 47	Palágyi 5	GAZ. VILLAMOS:	Unio szén 2
BANYÁK:	Rex Lloyd 126	izzó 895	Szolnoki 6
Alumínium 42	Rima 33	Justizó 120	Bárdi 11
Aszfalt és Ktr. 30	Roessemann 3	Vasmegeyi 9	Királyautó 000
Bauxit 435	Rottmüller 3	alt. gaz 9	Vasuti tőz. 199
Beocsi 1025	Schlick 42	Oszt. légsz. 995	Bóni 61
Borsodiszén 63	Schnier 30	Aner izzó 82	Brassói 335
Lőrinci 39	Teudóif 50	Phobus 82	Corvintilla 3
Cement 86	Unitas 40	OLAJOK:	Papiripar 25
Északmagy. Szászán 254	Wulkan 40	Olajipar 69	Hangyapár 55
Konó 272	Wörner 9	Marosv. ptr. 185	Star-ilm 55
istván 18	Corviagep 3	FAIPAR:	Ostermelő 185
Köb. gőztégla 10	Alt. fa 800	Alt. fa 800	
Drasche 850	Cserző 10	Cserző 10	
	Danaharaszti 850	Danaharaszti 850	

könyv 15—17.5, nehéz 19—20. Zárvasáron eladtak 5 darabot a fenti árakon.

Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizaárfolyamokról.

darab	Vétel	Eladás
Dollár	71840 K	72480 K
Angol font	344000 K	347000 K
Hollandi forint	28520 K	2796 K
Francia frank	3691 K	3715 K
Svájci frank	13835 K	13989 K
Léva	515 K	523 K
Cseh korona	2123 K	2143 K
Lira	2966 K	2984 K
Lei	338 K	340 K
Dinár	1139 K	1161 K
100 n. márika	16930 K	17094 K
Lengyel márika	13658	13812
Osztrák korona	10140	10200

CSOKONAI-SZÍNHÁZ.

Ma este fél 8 órai kezdettel. **Première. Először. Ujdonág.** Uj díszletekkel és kiállításal!

KRIZANTÉM

Operette 3 felvonásban. Írták: Kotlow és Beer. Fordította: Kulinyi Ernő. Zenéjét szerzerette: Nádor Mihály. Rendező: Unger István. Karnagy: Müller Mátyas.

SZERELŐK:

Edgár, halálherceg	Unger István
Berndorf Tamás, gróf	Virágáthy L.
William Thomas Morton	
amerikai gyáros	Hortobágyi A.
Maria Louise, a leánya	Gyöngyössi M.
Kitty, Morton unokahuga	Szilágyi Marcsa
Liane Babigny, táncosnő	Kovács Terus
Mia	Ujhelyi Edith
Eurico de Alpida	Roltó József
Bendel Frigyes, hírtűkár	Károlyi Vilmos
Leutern gróf	Buzsáki József
Walestein báró	Vamos Nándor
Tauber báróné	Aradi Margit
D.	Horváth Ica
Ella	Vargha Emmy
Szina	Nagy Irén
Rita	Havi Ida
Gemma	Arztalos Sári
Daisy	Elek Piroksa
A krizantémos hölgy	* * *
A herceg udvarmestere	Sándori Kálmán
Lakáj	Püspöki Ivor

Felelős szerkesztő: **REITZ JÁNOS**

Kiadó: Tiszántuli Hírlap Könyv-és Lapkiadó Vállalat R.-T Varga-utca 5.

Roboz
kalapszalomba párisi modellek érkeztek
Szent Anna-u. 5.

Festéket
Padlólakot, brunolint, terpentint, firtiszt; zomancakkot és minden színű porfestéket kiváló minőségben nagyon olcsón vásárolhat
STERN
festéküzletben Piac ucca 10. Bikával szemben.

Asztalosmunkák
szakszerű Szabó János épületés-készítése Szent-Anna-u. 23.

SZINHÁZ

ACsokonai-színház műsora:

Április 9-én: *Krizantém*.
 Április 12: Délután *Süt a nap*, életpép 25-ször; este *Krizantém*, operett Bérletszünet.

Április 13: Délután *Marica grófnő* operett, 25 ször. Olcsó helyárak; — este *Krizantém*, operett, bérletszünet.
 Április 14: *Krizantém*. A) bérlet

Krizantém

A „Krizantém” tegnap esti bemutatója ismételtén beigazolta, hogy a rossz színázi konjunkturáért sem az igazgatónál, sem a színészeket nem lehet okolni. Az üres házakért a szerzőket kellene felelősségre vonni; az ő bűnök, hogy csapnivalóan rossz darabjaikra senki sem kíváncsi.

A „Krizantém” című operett még az áltagnál is rosszabb. Szöveggönyve ötlettelen, vizenyős romantika s emellett olyan értelmetlen, hogy hozzá képest az egyiptomi sírok hieroglifái nekünk élvezetes olvasmányok. Maga a darab tele van zsúfolva mindenféle trükkel, látványossággal, de ezekben semmi újszerűség nincs s ahelyett, hogy hatnának, halálra unatják a nézőt. Szinte kár ehhez a kifacsart meséjü, nyálkás operetthez Nádor Jenő muzsikája. Ez a zene néhol határozottan szellemes és színes. Eredetisége ugyan sokszor kétséges és hangszerelése kissé erőszakolt, kellemes melódiája, ügyes ritmusa azonban nem marad hatástalan.

A szereplők jobb ügyhöz méltó ambícióval készültek a prömiérré s nem hibájuk, hogy a „Krizantém” Debrecenben is megbukott.

Gyöngyössi Mária finoman játszott, szépen énekelte, csak a második felvonás egyik duettjében csengett a hangja bizonytalanul. Unger István férfias melegséggel alakította a főnkremet herceget, hangja zengő és friss s egyik-másik jelenetben mecsillagította kedves humorát is. Kovács Terus most is csupa temperamentum, csupa derű volt, nagy szerűen táncolt s levegőt, hangulatot hozott a színpadra. Szilágyi Maresa néha tüleleven, de kedves tudott lenni és ölettel teljes fiatalsága a közvetlenség hatását kelti. Károlyi Vilmos még mindig nyers egy kicsit, ügyes táncos vidámsága és ötletessége azonban elismerést érdemel. Hortobágyi Arthur kitűnő figurát adott, ugyszintén érdekes alakítást nyújtott. Bolko József is, kár, hogy a szerepét nem tudta tökéletesen. A kar fegyelmével volt, ami veszélyeztette az előadás zavartalanágát.

Az előadást Unger István ambícióval, de kissé elnagyoltan rendezte. A zenekari székben Müller Mátyás dícséretreméltó munkát produkált.

(v. b. p.)

Színházi inoda jelentése

Végtelen bájos, gyönyörű zenéjű operett elismert meg tegnap este a debreceni közönség a „Krizantém” operette bemutatásával. Az előleket utn ítélve, állandó nagy sikerre van kilátása a pompás darabnak, melhez nagyban hozzájárul a fényes kiállítás és a szereplők nagyszerű játéka.

Ünnepi előadások lesznek húsvét mindkét napján. Hétfő délután Süt a nap, kedden pedig a diadalmos Maricza grófnőnek lesz a 25-ik előadása. Este mindakétszer Krizantém operette újdonság.

A mozgószínházak műsora

METEORBAN csütörtökön „Félszűek”, csak felnőtteknek, 2 és fél óras műsorok. Előadások fél 7 és 9 órakor.

Húsvét első napján „Rin-Tin-Ti” a világhírű alai renőrkutyának a főszereplésével.

Hétfőn, Húsvét másnapján „A halhatatlan Rómó”, A titkok háza főszereplésével. Előadások mindkét napon 3, 5, 7 és 9 órakor.

Elmulik a tavasz, közel g a nyár,
 Ugy szép a férfi, ha jó ruhában jár!
 Ez pedig csak ugy lenet, ha

Végtől

vesz egy elegáns öltözéket
 alkalmi ruhakölcsönző intézet, Vár-u. 2

Legnagyobb kincs az egészség!

Csusz, reuma, köszvényes bántalmak,
 n in-néle hűésből származó
 betegségek és női bajok ellen a

Konyári Sóstó-fürdő

természetes sziklás vize biz-
 tosan gyógyít. — A fürdő
 május 2-án nyílik! Jó,
 olcsó konyha. Külön kóser
 vendéglő. Arnyas erdő, por-
 mentes, tiszta levegő. — Te-
 lep n vasuti állomás és posta
 2 ágyas szoba 20,000 korona
 Egy fürdő 10,000 korona

A Tavasz idényre a

szövetek megérkeztek,

melyből elsőrendű elegáns
 férfiruhákat készítek na yo
 jutányos árakban.

KERESZESI uridivat szabó, Varga-u. 1.

Tessék meggyőződni!

Pontos kiszolgálás!

Hadirokkantak foglalkoztató ingóságközvetítő irodája Szent Anna-u. 2.

Tisztelettel érte item kedves vendégeimet, hogy üzletemben

Tóbi József uró- és ujboraít mérem

Kuglizómat megnyitottam

Kedves vendégeim becses pártfogását kérem. — Maradtam tisztelettel
 Török István vendéglős, Lorántffy-utca 44. szám

LEGSZEBB ~ LEGOLCSÓBB ~ LEGJOBB

FÉRFIRUHA SZÖVETEK

FELDOLGALÁS (Piac-utca 67. szám) SZEREZHETŐK BE.

Ruhafestésben

vegytisztításban és mosásban

utólérhetetlen

Értékesebb
 ruhákat fele-
 lősséggel
 vállal

BIRÓ

Anany-Bika
 mozi bejárat

Ön bünt követ el

ha meg nem nézi a városnak a legszebb kertjét és parkját, ahol a

legelőbbrendű

kuglizó megnyitása lesz

az ünnepen

Frissen csavolt sörök.

Családoknak külön kabinszerű zölddel futtatott szanettek.

Felöltség mellett

tokai borok 16000 koronától!

Kitűnő zenekar. Figyelmes Kiszolgálás, Hideg és meleg ételek.

Szíves pártfogást kér

Csapó László vendéglős

Szoboszlai-ut 3. szám alatt.

Falk kefégyárral szemben

Prima

Porosz köszén

darabos kősz, porosz kovács
 szén, száraz tűzifa, fedellemez,
 nagy választékban legolcsób-
 ban beszerezhető

Bartha telep.

Ispotály-utca 3 b. Telefon 785.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Szegény embert,
 még az ág is huzza

éppen ezért siessen biztosítani a

Középeurópai Biztosítónál

Debreceni Vezérképise-
 lőség Boross József
 vezértitkár, József kir.
 herceg ucca 4-ik szám.

Telefon : 7-15.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Lili kalapizalonban

(Piac utca 26. Passage) legszebb
 modell kalapok kaphatók. Selyem ka-
 lapok 200,000 koronáért. Min-
 dennemű alakítást elvállal

Elsőrendű kárptos

SZABÓ JÓZSEF Varga-utca 1
 sz., Szent Anna-utca sarok
 KÉSZ HENCSEK RAKTÁRON

Hamis fogakat

lőrt aranyat,
 ezüstöt leg-
 magasabb ár-
 ban veszek

BRAUN, Piac utca 31. szám

Ajtók

ki és befelé nyíló és
 nutos ablakok
 különböző mértékben
 jutányos árban álla-
 ndóan raktáron tartok

Jancsó Kálmán

asztalos árúgyár, BÁRCZI-U. 3

Husvét

ajándéktárgyak

pipere cikkek,
 francia
 illatszerek
 legolcsóbban

Parfümerie Honában

Szent Anna-utca 1.

Poloskát

svábbogarat, tücsköt, 24 órá
 belül mindenki kiírhatja
 aszabadalmazott fé-
 regirtóval. Olcsó
 árban kap-
 ható

STERN

festéktüzlésben, PIAC-U. 10.
 Bikával szemben.

Garantált minőségű patkány és
 egéirtő állandóan nagy raktár

HUSVÉTI UNNEPEKRE

kedve ményes áron

mindenki

Máv. fogyasztási szövetkezetben

vásárolhat

MÉLIUSZTER 3. SZ. TELEFON 2-00.

1 l. finom Rum 35000

1 l. Rum 4400

1 l. fehér pecenye bor 18500

1 l. fehér asztali bor 12500

7/10 l. B. dacsoryi bor 17500

Vörös bor iterenkit 19000

1 kg. cukor krisály 18000

Litőr és rum-észítéshez legmagasabb fokú garanta tiszta szesz
 literje 77000 k. Min. d. néle fűszerek legolcsóbb
 áron. Megrendeléseket pontosan házhoz
 szállítjuk.

MÁTHÉI JÁNOS

vízvezeték, csatornázás és
 fürdőbe-endezési vállalko.

Csapó ucca 24. -- Telefon 321.

OLMOT

bármily mennyiségben vesz
 kapunk nyomdás, Varga-utca

Apró hirdetések

Öt lapban olvassák az Ön apróhirdetését, melyet 8000 koronáért felad a Debreczeni, Debreczeni Független Ujság, Egyetértés, Hajdúföld vagy Tiszántuli Hirlapkiadóhivatalában vagy a Hegedüs és Sándor R. T. (Piac-u. 34.) vagy az Aczél Henrik (Piac-u. 24.) könyvesboltjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szög 8000 korona, minden további szó 800 korona — Vastagbétűvel szedett apróhirdetés levelezés és kereskedelmi apróhirdetés díja duplán számítatik

AJÁNLAT

Márványozók, cementlapok, betonárak, sarkóvak minden fajta építési anyagok legolcsóbban beszerezhetők Debreceni Működőgyárnál. Fűrdő-u. 2. Telefon 19-93.

Tartós férfi-, női cipők 280 ezer koronától 350 ezer koronáig, legszebb kivitelben kaphatók Almássynál, — Kossuth u. 13.

Elsőrendű fekélymentes burgonya frissen érkezett. Ötven kilogramon felüli vételnél ezer korona kilogrammonként, nagy mennyiségben is kapható. Weisz Mendel, Hatvan u. 36. sz.

Gombok áthuzását jutányosan vállalom. Péterfia 32. szám.

20 milliót — esetleg részletekben kézzizálóg mellett méltányosan kszoltatnék. Cim Egyetértésnél.

Részletfizetésre hitelképes egyének havi és heti fizetésre vásárolhatnak Friedmann Ignác és Fiai cégnél, Piac 65., Szent Anna utcával szemben.

Kertek, udvarok, sírok parkirozását, teniszpályák esinálását helyben és vidéken is vállalom. Cim az Egyetértésnél.

Dimnyeföld, krumpliföld felesbe kapható, majoros fölvetetik. — Széchenyi-u. 50.

20 holdas birtok, tanyával felesbe kapható. Kiadó 1-től. Csapó u. 62. sz.

Bor, saját termelésű, zamatos házi bor csak ünepekre 14.900. Literenként kapható mindennap. Poroszlay ut 53.

Hajjonatokat minden színben olcsón árul. Kihullott haját vásárol. Boczán fodrász, Hatvan utca 2.

Kristályriz mindenütt kapható, házhoz szállítva, Megrendelhető Hatvan-utca 39.

Bélyeggyűjtők! Külföldi és magyar bélyegek eladása. Poroszlay ut 53. sz.

Polgári ház! Nagytelkű, azonnal beköltözhető. Árpádtéri megállóhoz három percre, most olcsón meg. Csapó-utca 101.

Kapható. Ertekezhetni: Belgrádnál.

LAKÁS, ÜZLET

Külön bejárati butorozott szoba ágynemű nélkül kiadó. Hajnal-u. 27.

Malacokat kiadók tartásra meg-egyezés szerint. Ótmalom-u. 7.

Különbejárati azonnal elfoglalható elegánsan butorozott utcai 2 szoba, villanyvilágítással és teljes el-látással, uri embereknek kiadó. Var-ga-u. 24.

Kiadó elegánsan butorozott nyári lakás Nagy rdó alatt 1 szoba, kony-ha, speiz, villany, jó vizü kut. Erte-kezni Péterfia 23.

Kiadó nyaraló Simonyi-ut 28. sz. négy szoba, mellékhelyiséggel, istálló val, veteményes és gyümölcsös kert-tel, lelépés elelnében.

Két szoba előszobás lakást átven-nék lehetőleg a központban lelépés-sel. Simonyi-ut 28.

Irodának vagy tanteremnek alkalm-as helyiség Kandia-u 4b kiadó. Er-deklódnai ugyanott, emeleten.

Irodai munkában

Írtas nő állást keres

Cim a kiadóhivatalban

Kiadó a Kossuth-utca 11. sz. alatti utcai nagy üzlethelyiség azonnal ha-tállyal. — Ertekezhetni Kardoss László cégnél, Kossuth-utca 9.

Nyaraló István malom közelében 2 szoba, konyha lakással azonnal ki-adó. Cim Rákóczi-utca 55.

Kiadó lakás lelépés nélkül, egy szo-ba, konyha, speiz és fűskamra. Négy lóra való istálló, nagy gyümölcsös-kert. Cim a kiadóban.

Eg szoba, konyha lakásomat el-cserélném hasonlóval. Hajó-utca 6.

Két szép szoba, konyha, kamara le-lépéssel átadó. Cim a kiadóban.

Elcserelném modern emeleti egy szobás lakásomat egyszerűbb föld-szintessel. Cim a kiadóban.

Keresek egy szoba, konyhából álló lakást. Havonta 2-300.000 korona lakbért fizetek. Ajánlatokat kér Zima Lajos honvédtörvényszék.

Kiadó azonnal különbejárati buto-rozott utcai szoba. Péterfia 30. E172

KERESLET

Megvételre keresek egy 40 kilós bor jut Tóth, Csillag-utca 88.

ÁLLÁST KERES

Üzletvezetői, raktárnoki, pénzeszo-dói vagy más bizalmi állást keres kaucióval rőfös kereskedő. — Cim az Egyetértésnél.

Uri nő házvezetőnői állást keres. Baromfi és tejkezelést vállalja. Le-veleket „Megbihtaó” jellegre a ki-adóhivatalba.

Üzletvezetői, raktárnoki, pénzbe-szedői vagy más bizalmi állást ke-res kaucióval, izraelita rőföskereske-dő. Cim Egyetértésnél.

ÁLLÁST KAP

Fehérnemű varráshoz tanuló vagy kifizetőany azonnal felvétetik. Ber-kovits, Miklós-u. 11.

Borbélysegédet kisegítésre azonnal felveszek. Kraft, Csapó-utca 97.

Borbélysegéd kisegítőnek azonnal felvétetik. Biró János fodrász, Pesti-utca 3.

Egy kommenciós kocsist fiával fel-veszek. Csapó utca 18.

Borbélysegéd kisegítőnek állandó-an felvétetik. Ember Sándor, Csapó-utca 3.

Kifizetőlány fevétezik a Hegedüs és Sándor részvénytársaság nyomdá-jában. Piac-utca 49.

Jó családból való fiú tanulónak fel-vétetik. Belgrádi rőfösüzletében — Csapó-utca 101.

Nagyobb gyakorlatlaltal rendelkező intelligensebb nő 2 és fél éves gyer-mek mellé, kire mosni, vasalni kell. felvétetik. Hatvan-utca 46., keresz-t-épület.

Jó munkás fodrászsegéd felvétetik Bör, Csapó-utca 62.

Deutsches fraulein aus gutem Hause sucht Charaktervollen Herrn von 40. J. aufwärts zuechts Ehe kennen zu lernen. Ausfertigte Briefe unter „A. B.“ udvarban jobbra. E179

Kereskedelmiben érettségizett szép írásu keresztény fiatalembert gya-kornoknak keres biztosító intézet. — Cim a kiadóban.

ELADAS

Fajrizling bor Nyirábrányból kis hordótelekben eladó. Ertekezni — Batthyányi-u. 8.

Egy teljesen új 35-ös szürke női an-tilop cipő, nagyon szép, jutányosan eladó. Ajtó-utca 37.

Elutazás miatt sürgősen eladó — azonnal beköltözhető villa a Nagy-erdő alatt. 2 szoba, konyha, villaany-világítás, jóvizü kut, 800 négyszögöl kőbányán termő szőlővel. Tulajdonos csa k pár napig van Debrecenben. — Péterfia 23.

Eladó teljesen új, 42-es rakodó kap-tárnak: Kigyó utca 27.

Eladó Nap utca 1. számú ház, hat szobás lakással, teljesen átadva.

Eladó egy alig használt fekete fer-firuha, Kávin tér 14.

Eladó szobabeli butor, ágyneműk, ruhafélék, fehéreneműk. Homok-ker-t Hungária u. 4.

Eladó minden elfogadható áron a Pereces-utca 7. és Maróthy György-utca 18. számú ház, négy szobás, be-költözhető lakással.

Fűszerüzlet forgalmas, korlátolt italmérséssel, 2 szobás lakással el-adó. Biztos megélhetés. Cim a ki-adóban.

Eladó öt tétlkek gumikerekes gyer-mekkosci, fekvésre és ülésre hasz-nálható. Főtvös-utca 11.

Gazdasági kisvasuti kocsit, teljesen új, 7 db eladó. Ertekezni Alföldi Takaréknál raktárvalallatnál.

VEGYES

Szenzációs újítás. Aki a Pesti Hir-lap, Az Ujság, Világ, Budapesti Hir-lap lejárt előfizetését hirlapirodánk-ban újítja meg, előfizetését posta-dij mentesen közvetítjük és a lapot vo-natérkezés után házhoz kézbesítjük. Frank újságbolt, Király-u. 2. Tele-phon 93.

Lakótársul keresek varrónót vagy hivatalnoknót, kosztot is adok. Cim a kiadóban.

A NAGYERDEI végállomásnál 1.200.000 koronát megtaláló urat és hölgyet kérem az összeget belklinikán dr. Sikorszky Bor-báia orvosnőnek átadni. Kifétük ismeretes.

Nagybányai friss dióbél viszont ela-dásra is, olcsón kapható bármily mennyiségben is: Fűvészkert-utca 8. sz. a.

A debreceni m. kir. Tisza István Tudományegyetem klinikák gazda-sági hivatala a belső és nagyerdei klinikai telepen összegyűlemlt mos-lékra 1925 április hó 15-től leendő el-szállításra nyilvános pályázatot hir-det. A nyilvános pályázat megtar-tása 1925 április hó 8-án fog megtar-tani, délelőtt 11 órakor a gazdasági hivatal (Belső klinikai-telep) gon-d-noki irodájában.

21 éves árvalány szórakozásból megismerkedne jobb fiúval. Levelet „Egedül unalmas” jellegre Függet-len Ujság kiadóba.

Négymillió heji kamatra biztos fe-dezetre kiadó. Cim a kiadóban.

A nagyerdei végállomásnál 1.200.000 koronát megtaláló urat és hölgyet kérem az összeget belklinikán dr. Sikorszky Borbáia orvosnőnek átad-ni. Kifétük ismeretes.

A kucsból álló kulestőmeget el-vesztettem. Megtaláló szolgálatssa-be az Egyetértés kiadóhivatalába. Ilő jutamat kap.

PAPLANI!

Paplanvarrodában készülnek a legfinomabb paplanok penhelyel, vattával töltve. A uzások és átalakítások gyorsan és szakszerűen készülnek. Vatta gép által készített és posztamentive kész paplanok állandóan kaphatók. **Kétszemélyes jóminőségű paplan 285 ezer** **Ocska paplan áthuzás 80 ezer** A hozzáam hozott anyagok arosságáért felelek. **ffj. Salföldi Józsefne paplan-varrodája Arany János-utca 61**

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a Jancsó Kálmán és társai asztalos áruhárából **Marozsán János és Nyiri József asztalos-mester urak kiléptek,** és ezentul ezen üzemet kibővitve **BÁRCZI-U. 3. SZ.** alatt továbbra a saját nevem alatt folytatom. Minden e szakmába vágó munkákat a legjobb kivitelben és jutányos árban vállallok. Tisztelettel **Jancsó Kálmán asztalos-mester, Bárczi-u. 3**

TISZÁNTULI HIRLAP
könyvnyomdávalallat
R. T.
Varga-utca
5.
TELEFONSZÁMOK: 788. és 789.
Készít a legolcsóbb árak mellett mindenféle nyomtatványt gyorsan és legizlésesebb kivitelben